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Bemutatkozás 

Halihó, sziasztok! Fritz Petra vagyok, elsőéves földtudományi alapszakos hallgató, 

meteorológus specializáción. 2000.01.14-én születtem Esztergomban. Kiskorom óta 

Dorogon élek családommal, középiskolai tanulmányaimat pedig Esztergomban 

végeztem az Árpád-házi Szent Erzsébet Gimnáziumban, és itt is érettségiztem, 2019-

ben. 

Gimis éveim alatt is mindig igyekeztem kivenni részem a közösségi programok 

szervezésében/irányításában, így már a gólyatáborban eldöntöttem, hogy az egyetemi 

éveim alatt szeretnék aktív tagja lenni a szakterületi életnek és a hallgatói 

önkormányzatnak. 

  

Motiváció 

Ahogy már fentebb is említettem, már a gólyatáborban eldöntöttem, hogy biztosan be 

szeretnék kerülni elsősorban a mentorrendszerbe, majd a Hallgatói Önkormányzatba 

is. A mentorképzés akadályait sikeresen véve izgatottan várom a következő félév 

megpróbáltatásait.  

És bár magamtól nem biztos, hogy ilyen hamar beadtam volna a pályázatot erre a 

tisztségre, amikor Ben felkért, hogy legyek az utódja, mégis örömmel vállaltam.  

 

Tapasztalatok, tervek 

Szerintem Ben remekül betöltötte ezt a tisztséget, így én is legalább olyan jól szeretném 

ezt végezni, mint ő. Hozzá hasonlóan én is szeretnék a lehető leginkább aktív és 

elérhető lenni, hogy a legfrissebb információkat minél hamarabb közölhessem a 

közösségi felületeken.  

Kommunikációs referensként az én feladatom, hogy a hallgatók a lehető leghamarabb 

kapjanak információkat nagyobb és kisebb TTK-s rendezvényekről, eseményekről, és 

értesüljenek a HÖK tevékenységéről is.  

A kevésbé eseménydús időszakokban is igyekeznék minél inkább fenntartani az 

érdeklődést közösségi oldalaink iránti, mindig beszámolni a legfrissebb, említésre 

méltó érdekességekről. 



3 
 

Terveim között szerepel, hogy az Instagram oldalt is aktivizáljam, ott is megjelenjenek 

a fontosabb információk. Ezen a felületen minél kreatívabb megoldásokat szeretnék 

alkalmazni, hiszen a figyelemfelkeltő, színes, nem túlzsúfolt, lényegre törő posztok 

ténylegesen jobban vonzzák a tekinteteket.  

 

Bármi kérdéssel, javaslattal bátran keress e-mailben vagy facebookon is. 

Köszönöm, hogy időt szántál pályázatom elolvasására és remélem számíthatok 

szavazatodra! 

 

          Fritz Petra 

                                        fritzpetra31@gmail.com 

                   fritzpetra@caesar.elte.hu 
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